
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE DEZEMBRO DE 2018. 

 
 
MARIA JOSÉ:  
 
UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO 
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
 
DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O 
MELHOR PELOS MUNICÍPES. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O 
SENHOR NOS ENSINOU. 
 
“ESTE REINO MANIFESTA-SE LUCIDAMENTE AOS HOMENS NA PALAVRA, 
NAS OBRAS E NA PRESENÇA DE CRISTO.” ACOLHER A PALAVRA DE 
JESUS É “ACOLHER O PRÓPRIO REINO”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A 
LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO LUCAS, 5 ,17-26, QUE SERÁ 
PROFERIDA PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 
 
17 - UM DIA JESUS ESTAVA ENSINANDO. 
É SUA VOLTA ESTAVAM SENTADOS FARISEUS E DOUTORES DA LEI, 
VINDOS DE TODAS AS ALDEIAS 
DA GALILEIA, DA JUDÉIA E DE JERUSALÉM. 
E A VIRTUDE DO SENHOR O LEVAVA A CURAR. 
18 - UNS HOMENS TRAZIAM UM PARALÍTICO NUM LEITO 
E PROCURAVAM FAZÊ-LO ENTRAR PARA APRESENTÁ-LO. 
19 - MAS, NÃO ACHANDO POR ONDE INTRODUZI-LO, 
DEVIDO À MULTIDÃO, SUBIRAM AO TELHADO 
E POR ENTRE AS TELHAS O DESCERAM COM O LEITO 
NO MEIO DA ASSEMBLEIA DIANTE DE JESUS. 
20 - VENDO-LHES A FÉ, ELE DISSE:  
HOMEM, TEUS PECADOS ESTÃO PERDOADOS. 
21 - OS ESCRIBAS E FARISEUS COMEÇARAM A MURMURAR, DIZENDO: 
QUEM É ESTE QUE ASSIM BLASFEMA? 
QUEM PODE PERDOAR OS PECADOS SENÃO DEUS? 
22 - CONHECENDO-LHES OS PENSAMENTOS, JESUS RESPONDEU, 
DIZENDO: 
'POR QUE MURMURAIS EM VOSSOS CORAÇÕES? 
23 - O QUE É MAIS FÁCIL DIZER: 
'TEUS PECADOS ESTÃO PERDOADOS', 
OU DIZER: 'LEVANTA-TE E ANDA'? 
24 - POIS, PARA QUE SAIBAIS QUE O FILHO DO HOMEM  
TEM NA TERRA PODER DE PERDOAR OS PECADOS 
- DISSE AO PARALÍTICO - EU TE DIGO: 
LEVANTA-TE, PEGA O LEITO E VAI PARA CASA'. 



25 - IMEDIATAMENTE, DIANTE DELES, ELE SE LEVANTOU, 
TOMOU O LEITO E FOI PARA CASA, LOUVANDO A DEUS. 
26 - TODOS FICARAM FORA DE SI, GLORIFICAVAM A DEUS 
E CHEIOS DE TEMOR DIZIAM: 
'HOJE VIMOS COISAS MARAVILHOSAS!' 
 
Palavra da Salvação. 
 
PASSEREMOS A ASSISTIR AO VÍDEO DE UMA MENSAGEM NATALINA 
 
 
NESTE MOMENTO, SERÃO OUTORGADAS MOÇÕES DE APLAUSO AO 
COLÉGIO CENECISTA SÃO MANUEL E AOS SEUS ALUNOS, PELA 
CONQUISTA DO VICE-CAMPEONATO NA GRANDE FINAL DOS JOGOS DE 
FUTSAL REALIZADOS EM UBERABA (MG), COMO PARTE DA AGENDA 
COMEMORATIVA DOS 75 ANOS DA REDE CNEC, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E APOIO DOS 
SENHORES VEREADORES MANUEL FREDNEY RIOS, ANTÔNIO ADEMAR 
ALENCAR NETO E FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS. 

 
  
CONVIDAMOS O ALUNO DENILSON PEREIRA DANTAS PARA RECEBER 
A MOÇÃO DE APLAUSO DAS MÃOS DO SENHOR VEREADOR EDILSON 
DOS SANTOS VASCONCELOS E DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA 
SOCORRO OSTERNO NEVES, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS O ALUNO GABRIEL SILVA MACÊDO OSTERNO PARA 
RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO DAS MÃOS DO SENHOR VEREADOR 
RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES E DAS MÃOS DA SENHORA 
VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS O ALUNO JOÃO GABRIEL SILVA PARA RECEBER A 
MOÇÃO DE APLAUSO DAS MÃOS DO SENHOR VEREADOR FRANCISCO 
ROBÉRIO VASCONCELOS E DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA 
SOCORRO OSTERNO NEVES, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS O ALUNO JOSÉ SAMUEL DO NASCIMENTO PARA 
RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO DAS MÃOS DO SENHOR 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO E DAS MÃOS DA 
SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES, AUTORA DA 
PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS O ALUNO JUAN CARLOS DE ALMEIDA PARA RECEBER A 
MOÇÃO DE APLAUSO DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA INÁ 
MARIA MACEDO OSTERNO E DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA 
SOCORRO OSTERNO NEVES, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
 
 



CONVIDAMOS O ALUNO PARSIFAL SILVA NEVES NETO PARA RECEBER 
A MOÇÃO DE APLAUSO DAS MÃOS DO VEREADOR JOÃO BATISTA 
VIANA E DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO 
NEVES, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS O ALUNO PEDRO OTÁVIO FERREIRA NETO PARA 
RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO DAS MÃOS DO VEREADOR MANUEL 
FREDNEY RIOS E DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA SOCORRO 
OSTERNO NEVES, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS O ALUNO RAIMUNDO NONATO DO NASCIMENTO NETO 
PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO DAS MÃOS DO SENHOR 
VEREADOR EDMILSON LEOCÁDIO SAMPAIO E DAS MÃOS DA SENHORA 
VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS O ALUNO RIAN XAVIER SAMPAIO PARA RECEBER A 
MOÇÃO DE APLAUSO DAS MÃOS DO SENHOR VEREADOR RENÉ 
OSTERNO RIOS E DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA SOCORRO 
OSTERNO NEVES; 
 
CONVIDAMOS O ALUNO WIARLEY RAFAEL DE LIMA DO NASCIMENTO 
PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO DAS MÃOS DO SENHOR 
VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES E DAS MÃOS DA SENHORA 
VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES; 
 
CONVIDAMOS O SENHOR PROFESSOR SAULO VASCONCELOS 
MONTEIRO SOUSA PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO DAS MÃOS 
DO SENHOR VEREADOR VICE-PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO 
VASCONCELOS E DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA SOCORRO 
OSTERNO NEVES, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
 
NESTE MOMENTO, CONVIDAMOS O SENHOR DIRETOR FRANCISCO 
EDVANDO VASCONCELOS PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO, 
DAS MÃOS DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARCO, VEREADOR ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO, E DAS MÃOS 
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES, AUTORA DA 
PROPOSIÇÃO. 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
 



PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 
 
CONSTATADO QUORUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO E 
DELIBERAÇÃO. O VEREADOR QUE FOR A FAVOR DA MESMA, CONTINUE 
DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, QUE SE MANIFESTE. NÃO 
HAVENDO MANIFESTAÇÃO, A ATA ESTÁ APROVADA. 
 
 
PRESIDENTE: 
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
1 – NÃO DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 028/2018, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODE EXECUTIVO 
A REDUZIR O VALOR DO REPASSE DOS AUXÍLIOS MORADIA E 
ALIMENTAÇÃO, INSTIUÍDOS PELA LEI MUNICIPAL Nº 131, DE 12 DE 
NOVEMBRO DE 2013, CONEDIDOS AOS MÉDICOS PARTICIPANTES DO 
PROJETO MAIS MÉDICOS PARA O BRASIL – PMMB. 
 
EM ATENDIMENTO À SOLITAÇÃO DO PODER EXECUTIVO PELA 
URGÊNCIA NA DELIBERAÇÃO DA REFERIDA MATÉRIA, FICAM OS 
SENHORES PARLAMENTARES CONVOCADOS PARA SE REUNIREM 
EXTRAORDINARIAMENTE  NO DIA 11 DE DEZEMBRO DE 2018, ÀS 17H, 
PARA SUA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO. 
 
GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN 
 
NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. 
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
 
1 - ______________________________________________________ 
 
2 - ______________________________________________________ 
 
3 - ______________________________________________________ 
 
4 - ______________________________________________________ 
 



NOS TERMOS DO ART. 86, §º 2º, DO RI, FICA CONCEDIADA A PALAVRA 
AO SENHOR CAMILO FREITAS, SECRETÁRIO DE POLÍTICAS 
AGRÍCOLAS DO STR DE MARCO, DISPONDO DE 05 MINUTOS 
 
CONCEDO A PALAVRA AO SENHOR ASSESSOR CONTÁBIL ERIVALDO 
TEODÓSIO DUTRA, QUE NOS TERMOS DO ART. 37, INC. VIII, DA LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL, C/C O ART. 20, INC. VIII, DO REGIMENTO 
INTERNO, FARÁ DEMONSTRAÇÃO DO BALANCETE RELATIVO AOS 
RECURSOS RECEBIDOS E ÀS DESPESAS DO MÊS ANTERIOR. 
 
 
PRESIDENTE: 

ORDEM DO DIA: 

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC 
SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 027/2018, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2018, 
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE ESTABELECE NOVA 
ESTRUTURA ADMINISTRATIVA ORGANIZACIONAL DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL DE MARCO-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
(PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO.); E,  
 
O PROJETO DE LEI Nº 027/2018, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO.). 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, 
DISPONDO, ASSIM, DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E 
ART. 145, DO RI. 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA MATÉRIA, O VEREADOR QUE FOR 
A FAVOR CONTINUE COMO ESTÁ E QUE FOR CONTRA QUE SE 
MANIFESTE. PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS.   
 

PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 



PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR 
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A 
REALIZAR-SE NO DIA 04 (QUATRO) DE FEVEREIRO DE 2019, EM 
VIRTUDE DO PERIODO DE RECESSO, A INICIAR-SE NO DIA 16/12 E 
FINALIZAR-SE NO DIA 31/01/2019, EM HORÁRIO REGIMENTAL, NO 
PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. ASSIM, DECLARO ENCERRADA 
A PRESENTE SESSÃO. 
 
 
 


